

Драконов заменили на пингвинчиков

Автор: Administrator
09.11.2011 21:33 -

Звезды вновь расписали фигурки для благотворительного аукциона. Уже в пятый раз знаменитости разукрасили фарфоровые статуэтки. Скоро они станут лотами на Благотворительном новогоднем звездном аукционе. Только в этот раз на Императорском фарфоровом заводе подходящего символа наступающего 2012 года – дракона – не нашлось.

– Был один вариант. Но драконы оказались маленькими, около пяти сантиметров, и очень рельефными – расписывать таких непросто, – рассказывает один из организаторов мероприятия Петр Новик. – В итоге заменили их 15-сантиметровыми пингвинами, на груди у которых удобно рисовать. Пусть у нас будет Год пингвина!

Фигурки уже разрисовали Вячеслав Зайцев, Евгений Гришковец, Елена Ваенга, Орнелла Мути, Шакира, Земфира, Депардье, Иван Охлобыстин и другие.



Драконов заменили на пингвинчиков

Автор: Administrator
09.11.2011 21:33 -

Благотворительный звездный аукцион в этом году состоится 7 декабря.

Ведущим аукциона вновь станет Андрей Ургант.

В прошлом году звезды расписывали символ 2011 года – кролика. Дороже всего был продан заяц Стинга. Окончательная цена лота составила 56 тыс. рублей.

Стартовая цена лота – 10 000 рублей, шаг – 1000 рублей.

Деньги, вырученные со звездного аукциона, отправляются в 53-й детский дом Выборгского района.

Источник: <http://www.metronews.ru>